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DecoTeam Trendthema 2022: Nature Living
Mit Nature Living präsentiert DecoTeam ein Trendthema, das neben neuen Farben, Dessins und Strukturen von Nachhaltigkeit geprägt ist. „Gewebe von schonend gewonnenen Naturfasern und recyclingfähigen Materialien , bis zu Garnen aus  bereits recyceltem Meeresplastik, nachweisbare Reduzierung von Energieaufwand und somit optimierter Energieeffizienz und  Reduktion von Energiekosten durch textile Konzepte, Cradle to Cradle Standards – das alles gewinnt bei den Konsumenten an Bedeutung.  Und mit dem Trendthema Nature Living gibt DecoTeam eine nachhaltige Inspiration,“ so Ottmar Ihling, Sprecher des DecoTeam.  Die atmosphärische Trendpräsentation zum Saison-Opening mit wertvollen Informationen sowie Inspirationen zu den neuen Interieur-Themen und deren Umsetzung wird über die Website www.decoteam.de  sowie über die Fachpresse kommuniziert. In mehrseitigen Trendberichten und diversen Ausgaben von Zuhause Wohnen, in DecoHome und weiteren Wohnzeitschriften erhalten die  Endverbraucher  einen atmosphärischen Einblick in das neue DecoTeam Thema. Angelehnt an die  Trends des internationalen Trend-Councils der Heimtextil präsentiert DecoTeam Nature Living mit Structure, Pattern und Design mit viel Modernität und Wohlgefühl in  chicen und ideenreichen Inszenierungen.
 Structure gefällt stylish und dezent in monochromen Stone-Colours von Off-White, über Cremenuancen, Greys und Taupe bis hin zu Anthrazit. Strukturierte Stoffe, Leinenoptiken, flauschige Wolloptiken, Samte, Gitterstores, Steppungen, natürliche Materialien, Leder und Recyclinggewebe von Englisch Dekor und Neutex erzeugen hier viel Wohlgefühl. 
Pattern bringt Fashion Appeal, ausdrucksstark und im Mustermix mit modisch interpretierten Dessins aus Flora und Fauna in Kombination mit Unis und Streifendessins. Ein natürlicher Chic, lässig, casual in hellen Neutrals, dezent pudrigen Pastels  von Gelb über Rose, Bleu und Grünnuancen mit Gardinen, Dekostoffen, Möbelstoffen und Sonnenschutz von Apelt, Unland und Höpke.
Design präsentiert sich minimalistisch und pur mit Stofflichkeit und Wohlgefühl in  Greynuancen mit Akzenten in Limette, Koralle, Türkis und Pink  mit Sonnenschutz von Buchheister, Erfal und MHZ und den Höpke Möbelstoffen. Im Vordergrund stehen neben dem großen Designanspruch die funktionalen Aspekte des Sonnenschutzes wie Akustik und Nachhaltigkeit sowie der Mehrwert  Energieeffizienz. Ergänzt mit den innovativen Gardinenbändern von Bandex  und den handgewebten Manufaktur-Teppichen von Paulig präsentiert DecoTeam das komplette Sortiment für die textile Raumgestaltung: eine attraktive Markenvielfalt und einzigartige Produktvielfalt,  neue Kollektionen, neue Marketingkonzepte und vieles mehr.
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